

Оперативная сводка происшествий за неделю

В период с 05 по 11 октября 2015 года в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» поступило 467 сообщений, из них 30 - по преступлениям.

Зарегистрировано десять краж, из них одна квартирная. По пять преступлений, связанных с мошенничеством и нанесением побоев. По два преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, присвоением чужого имущества, угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, а также умышленным причинением легкого вреда здоровью. Кроме того, по одному факту следующих преступлений: умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью; открытое хищение чужого имущества; уклонение от административного надзора; уничтожение, повреждение или сокрытие официальных документов, совершенные из корыстной или иной личной заинтересованности.

Ущерб от противоправных действий составил 665 000 рублей.

Разыскано пять лиц, находящихся в розыске.

Поступило двадцать два сообщения о смерти некриминального характера, в том числе один суицид.

МВД по УР обращается к гражданам

Продолжаются хищения денежных средств граждан путем несанкционированной удаленной установки вредоносных программ на смартфоны с операционной системой «андроид», к которым подключена услуга «мобильный банк». Вредоносная программа попадает в смартфон через спам – рассылку SMS, либо MMS-сообщений. Переходя по ссылке, ничего не подозревающий владелец смартфона, устанавливает вредоносную вирусную программу. После чего, она сама отправляет SMS-сообщения на определенный номер, переводя денежные средства с банковских карт на номера телефонов потерпевших, а позже – на банковские счета злоумышленников.

Сотрудники полиции обращаются к владельцам смартфонов с операционной системой «андроид»: в первую очередь установите на телефон антивирусную программу, и следите за её регулярным обновлением. Кроме того, не устанавливайте на мобильный телефон и прочие устройства, на которые банк отправляет SMS-сообщения с подтверждающим одноразовым паролем, приложения, полученные от неизвестных вам источников. Помните, что банк не рассылает своим клиентам ссылки или указания на установку приложений через SMS/MMS/e-mail-сообщения.

Также, необходимо внимательно отслеживать работу услуги «мобильный банк». В случае утери телефона или SIM – карты, незамедлительно обращайтесь в отделение банка с просьбой отключить данную услугу.

Если вы стали жертвой телефонных мошенников, незамедлительно обратитесь в полицию по телефону: 02, с сотовых операторов 022.

Инспектор направления по связям со СМИ